

为保护持卡人权益,菏泽9家发卡企业将全部备案交“押金”

购物卡可免费退,不怕企业溜

本报菏泽6月27日讯 (记者 董梦婕) 27日,记者从菏泽市商务局获悉,《单用途商业预付卡管理办法(试行)》(以下简称《管理办法》)开始施行半年来,全市统计的9家规模单用途预付卡发卡企业中,已有7家企业完成备案,另外2家企业已提交文字申请,备案工作将于6月底前全部完成。

记者了解到,因发卡引起的纠纷事件频出,《管理办法》建立了一系列单用途预付卡业务管理制度减少各类消费纠纷,全面保护持卡人权益。对于不备案就发卡的企业,最多处以3万元的罚款。根据《管理办法》规定,消费者可以免费退卡。企业向购卡人提供单用途卡章程或应购卡人要求签订购卡协议,明确章程和协议中须包括单用途卡购买、充值、使用、退卡、挂失、转让的方式,以及收费项目和标准等内容,防止因约定不明确、协议不完整、持卡人不知情等,导致持卡人利益受到侵害。

记名卡不得设有效期,不记名卡有效期不得少于3年;对超过有效期尚有资金余额的不记名卡应提供激活、换卡等配套服务。发卡企业或售卡企业应依单用途卡章程或协议约定,提供退卡服务,发卡

企业或售卡企业应将资金退至与退卡人同名的银行账户内,并留存银行账户信息。卡内资金余额不足100元(含)的,可支付现金。

对于企业莫名跑路,持卡消费者将不必惊慌。《管理办法》设立了资金存管制度,在企业进行备案时,必须确定一个商业银行账户作为资金存管账户,并与存管银行签订资金存管协议,企业应拿出一定比例预收金额存管。

《管理办法》将规模发卡企业的存管资金比例设定为上季度预收金额的20%,该比例既不会影响企业正常经营,又能防止其滥用预收资金。而因集团发卡企业或品牌发卡企业的资金结算和管理流程更为复杂,资金偿付风险具有更强的隐蔽性和扩散性,因此《管理办法》适当提高了其资金存管比例,分别确定为30%和40%。

7家已经备案的企业分别是:山东三信实业有限公司、成武县亿客隆连锁超市有限公司、山东省单县环亚家电有限责任公司、郓城县郓州百货大楼有限公司、郓城县家和购物广场、山东明大实业集团、曹县盛马特超市。还有一些大型商超,根据《管理办法》是向其工商登记注册地商务主管部门备案的。



相关链接:

健身卡、KTV娱乐卡、电影卡等 不在此次管理范围

据了解,单用途商业预付卡指由商业企业发行,只在本企业或同一品牌连锁商业企业购买商品或服务用的一种预付卡,包括零售业、住宿和餐饮业以及居民服务业三大类的企业发放的购物卡或者兑换券,健身卡、KTV娱乐卡以及电影卡等几种预付卡不在此次《管理办法》的管理范围之内。

菏泽市商务局专门组成调查组,对菏泽市单用途预付卡发卡规模大、用卡占比高、消费者数量多的大型百货商

场、超市等重点商贸企业,登记造册,建立规模发卡企业联系人制度,强化预付卡监督管理。

据了解,目前菏泽市发卡规模较大的企业主要是餐饮、零售等行业,将采用信息化手段对发卡企业进行动态监测,企业每个季度都要登录商务部“单用途商业预付卡业务信息系统”,填报单用途卡业务情况,实现对发卡企业单用途卡业务情况的实时监督。

**丹阳办事处开展
孕前优生免费查体**

本报菏泽6月27日讯(通讯员 孙北楠) 为落实国家免费孕前优生健康检查项目技术服务,菏泽开发区丹阳办事处全面开展免费孕前优生健康查体活动。对持有一孩《生育服务手册》和二孩《生育证》的所有育龄妇女免费进行孕前优生健康查体,提高全处人口出生素质。

丹阳办事处对免费孕前优生健康检查进行大力宣传,凡是在丹阳办事处居住,夫妇至少一方为农业人口或界定为农村居民户口;夫妇至少一方具备本地户籍或夫妇双方非本地户籍但在本地居住半年以上均可享受每孩次一次免费孕前优生健康检查。符合条件的流动人口计划怀孕夫妇,也可接受免费孕前优生健康检查,享受与户籍人口同等服务。

符合政策的育龄夫妇,只需要到办事处计生办开具免费孕前优生健康检查的介绍信,直接到开发区计划生育孕前健康查体中心查体即可。活动开展以来,全处共有66对育龄夫妇到开发区计划生育孕前健康查体中心进行了免费健康查体。

德国上市 中宇卫浴



2013年6月29日15:00

中宇建材集团有限公司董事长
蔡建设 先生

携千万巨惠与2013年力作新品
空降菏泽签字特惠



6月29日

全菏泽的等待

董事长签售

签售地点: 菏泽柏青大酒店

报名地点: 菏泽各地区中宇卫浴专卖店

菏泽帝都店 7070999 菏泽九洲店 7070701 定陶店 2255056 巨野店 6138198
东明店 13583023822 曹县店 13854051598 成武店 2030999 单县店 4680102